

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



情暖重阳

既有精彩的节目，又有丰盛的美食
松门高陈山庄养老院热闹极了



感恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜。上午8时30分，松门镇第三小学学生的表演打破了山上的平静，老人们闻讯后都赶到了养老院的广场上看演出。该校学生何安宸说，他们得知义工队将到养老院与老人们一起欢度重阳佳节，就报名参加了。前两天，他们临时编排节目，有歌曲、诗朗诵、魔方表演、器乐独奏、拉丁舞等。

本报讯（通讯员江文辉文/图）10月6日上午，市慈善总会松门分会、市慈善义工松门服务队的义工们来到了位于乌坑山上的高陈山庄养老院，开展“老有所养乐金秋，夕阳余晖度重阳”敬老活动，为院里的80多名老人送上美食，送去了节日的祝福。

感恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜。上午8时30分，松门镇第三小学学生的表演打破了山上的平静，老人们闻讯后都赶到了养老院的广场上看演出。该校学生何安宸说，他们得知义工队将到养老院与老人们一起欢度重阳佳节，就报名参加了。前两天，他们临时编排节目，有歌曲、诗朗诵、魔方表演、器乐独奏、拉丁舞等。

除了学生们的节目，当地的戏迷也过来凑热闹，他们轮番给老人们表演越剧清唱。委婉的越音，悠扬的丝竹声，这可让喜爱听越剧的老人过了一把戏瘾。这边节目一个接着一个上演，那边养老院的厨房已经生炉起火，义工们动手为老人做起了丰盛的午餐。

准备精彩的节目和丰盛的

敬老午宴，就是想让老人感觉到关爱和温暖。另外，我们也想通过活动，吸引更多的人加入我们的队伍，营造一种尊敬老人的氛围。市慈善义工松门服务队党支部书记叶兴方介绍。

当天的菜肴相当丰盛，其中海鲜有小黄鱼、带鱼、鲳鱼、龙头鱼等，这么多的海鲜由一位姓赖的义工个人赞助。面对着美食，老人们吃得津津有味。对于行动不便的老人，义工们把各式菜肴放在盘子里，挨个送到老人的床前。

这群爱心人士对我们非常关心，隔三岔五过来，前段时间还送来了一台文艺演出，这次的节目，孩子们表演得非常好，戏迷们的戏唱得也好听，我很开心。68岁的潘玉友老人开心地说。

城南三百老人共享长寿宴

本报讯（通讯员金云国）10月7日，城南镇彭家村党支部联合村里乡贤，为该村300余名年满60岁以上的老人举办长寿宴，陪他们欢度重阳佳节。

少农村文化礼堂，将村民从牌桌、酒桌拉回到了文化礼堂和文化广场上，健身、阅读成为农民精神文化的一部分，特别是许多爱好文艺的农家女，从中也找到了施展才艺的舞台。彭家村依托村

近几年，城南镇创建了不

同非凡，300多名老人欢聚一堂。村里对最美孝子、最美孝媳、最美家庭等进行表彰，并给老寿星授牌。长寿宴后，村文化演出队还为老人们送上了精彩的文艺演出。

当天，彭家村文化礼堂热

闹非凡，300多名老人欢聚一堂。村里对最美孝子、最美孝媳、最美家庭等进行表彰，并给老寿星授牌。长寿宴后，村文化演出队还为老人们送上了精彩的文艺演出。

近几年，城南镇创建了不

东辉社区八旬老人提前过节

本报讯（通讯员张鲜红）说到重阳节，最高兴的要数社区里的老人们了。9月30日，太平街道东辉社区提前为80岁以上的老人举办了隆重的仪式，庆祝重阳

节。东辉社区有80岁以上老人16人，每年的重阳节都要为老人们举行隆重的祝寿仪式，今年也不例外。社区里专门为老人举办隆重的祝寿

仪式。祝寿，长寿面当然少不了，社区里专门托人买来大荆米面，还为寿星定制了重阳节蛋糕。东辉社区青年志愿者也不闲着，为老寿星们佩戴大红花，端茶送水，

表演节目。祝寿开始，老寿星们在众人的祝福声中，默默地许下愿望。随后，东辉社区志愿者切好蛋糕，分发给老寿星们。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

8家餐饮企业存在隐患18处 严厉打击，确保安全用气

本报讯（记者赵云 通讯员阮见 张杨）日前，市综合行政执法局联合市住建局和市联信燃气公司相关负责人对城东街道阳光城餐饮业开展燃气安全执法检查。

在一家餐饮店里，检查人员发现了该店将两个50公斤装的瓶装液化气接在一跟钢管上，形成气瓶组，对厨房进行供气，并通过一个气化炉来加热。根据规定，使用气瓶组供气要设置单层、独立的瓶组间，并有较高的安全要求，但该餐饮店不仅没有单层、独立的瓶组间，甚至连通风设备与燃气泄漏报警装置也没有安装。

针对这些问题，检查人员当即向店家下发了限期整改通知书。当天上午，检查人员检查了8家餐饮企业，共发现安全隐患18处。除了上述问题，还有燃烧器具连接管老化、燃气皮管穿墙、燃气皮管过长、违法连接三通等。检查人员对其中两家下发

了整改通知书，其他的要求其现场整改。

检查中，很多市民前来围观。检查人员现场开展燃气安全、燃气违法行为等宣传。

之后，市综合行政执法局对要求整改的餐饮店开展“回头看”。这两家餐饮企业，均未在限定时间内整改完毕。对此，该局决定立案调查。

执法人员说，瓶装液化石油气非法储存、经营、不安全场所使用燃气等违法行为，存在严重的安全隐患，他们将继续严厉打击，也希望用气户能规范自己的行为，做到安全用气。

不打招呼 不发通知

温峤镇人大代表突击检查校园食品安全

本报讯（通讯员蒋佳筱 王双双）日前，温峤镇人大组织市、镇人大代表对辖区内校园食品安全开展专项视察。镇市场监督管理所、食安办、行政执法中队等共同参与。

代表一行先后来到江厦三小、青屿小学与中心小学等3所学校，重点检查了食堂硬件设施、从业人员操作是否符合规范要求，用具清洗消毒、食物留样及食品仓库管理是否按規定落实等。

在中心小学的食堂里，代表遇见一位前来陪餐的学生家长。卫生状况挺好的，来陪餐能多了解孩子在学校的用餐情况，食堂更透明，家长也能更放心。这位家长对陪餐制度的实行很满意。

10时45分开始，第一批学生开始用餐，近12时30分，全部学生结束用餐。学生早上7时30分前吃的早餐，到12时多，时间太长了。食堂还有空间，可以增加打菜窗口和用餐椅凳，让

学生尽早吃到午饭。由于中小学师生人数众多，不得不实行分批用餐，代表对进一步提升校园食堂工作提出了建议与意见，助力学生在吃得放心、吃得营养的同时也要吃得健康。

干净、整洁，这是代表们对这3所学校食堂的印象。代表们一致认为今年的食安工作较往年有了大的提升。

温峤镇相关负责人要求，食品安全工作要做得更细、更实、更规范，确保学生舌尖上的安全。

市文联送书法到礼堂

村里多了些文化韵味

本报讯（通讯员林绍禹）日前，市文联一行5人前往新河镇金港新农村文化礼堂，现场创作充满正能量的书法作品，赠送给该村文化礼堂。

金港新农村是由4个村合并的新村，去年，新村投入250万元，新建了一个1000余平方米的

文化礼堂。文化礼堂建成后，村里还建了文化舞台，经常开展各类活动。但由于缺少书法作品，致使整个礼堂缺少文化韵味。

书法是无言的诗、无形的舞、无图的画、无声的乐。这次活动由市文联副主席江维中带队。现场，书法行家们兴致勃

勃，摆开书案，摊开宣纸，挥毫泼墨，他们或行书、草书，或隶书、篆书，不到2个小时，就创作了50余幅精美的书法作品。

这些现场创作的50多幅书法作品，将在装裱后挂在文化礼堂的墙上，让村民感受浓厚的文化气息。

青春建功新时代 温岭青年有话说



本报讯（记者陈远笛 通讯员江曙阳）时代呼唤英才，希望在于青年。青年就是我们，可是英才又是谁？英才究竟是什么样的人？面对数百名观众，15号选手叶梵君泽提出问题。9月30日，由市委直属机关工委、团市委主办的“青春建功新时代”温岭青年有话说主题演讲大赛决赛在市青少年宫顺利举行。

青春建功新时代 温岭青年有话说 主题演讲大赛共吸引87名选手报名参加，涵盖教师、学生、机关干部、医生、护士、金融等各个行业。通过初赛、复赛的层层选拔，20名优秀参赛选手脱颖而出。英才不仅要才智杰出，更不可缺少责任和担当。听到、看到祖国这词语，便会肃然起敬，无比感动。

参赛选手们围绕主题，并结合自身实际，用充满激情的语言，从不同角度和层面出发，讲述身边一个个生动鲜活的事例，抒发对新中国的无限深

情。

通过激烈的角逐争雄，温岭中学学生叶梵君泽获得大赛一等奖。根据选手的现场发挥和评委的综合打分，大赛评选出最佳人气奖、最佳风采奖和最佳文采奖。

比赛在大合唱《共青团团歌》中圆满落下帷幕。比赛结束后，团市委又组织政协委员、青年委员和各行各业的青年代表在石夫人下共同开展爱国主题活动。以手持国旗在绘图板前比出点赞手势并合影的方式，为新中国成立70周年深情礼赞。

本次演讲比赛为“不忘初心 牢记使命”系列活动之一。团市委还在线下组织了3000余名学生和团干参与“我与祖国共奋进”国旗下的演讲特别主题团日活动，组织各中学共青团、少先队开展“我为祖国献心声”、“国庆志愿日”等主题团日活动。

本次演讲比赛为“不忘初心 牢记使命”系列活动之一。团市委还在线下组织了3000余名学生和团干参与“我与祖国共奋进”国旗下的演讲特别主题团日活动，组织各中学共青团、少先队开展“我为祖国献心声”、“国庆志愿日”等主题团日活动。同时发起线上活动，发动全市106名网评员力量，在微博、微信公众号、抖音等新媒体平台积极发布、转发、评论相关爱国话题，掀起红色宣传浪潮。

滋养初心 引领使命 城东主题团日活动丰富多彩

本报讯（通讯员王华琦 王荣伟）日前，城东街道团委组织开展“我与祖国共奋进”主题团日活动，通过初心教育，激励和引导广大团员青年大力弘扬爱国主义为核心的伟大民族精神，进一步坚定“四个自信”。

活动伊始，城东街道、村（社区）70余名青年团干在街道办事处大厅齐唱团歌《光荣啊，中国共青团》，重温了入团誓词。随后，团干们来到市档案馆，在工作人员的讲解下，参观了档案大厅、档案库房及荣誉展厅，直观地了解温岭历史文化、革命斗争、经济发展、民俗特色等方面的情况。

亲身感受温岭历史文化和经济社会的发展。大家细致专注，不时提问，现场气氛十分热闹。

参观结束后，团干们来到下保路参与街道统一开展的路段环境整治。大家耐心地向沿路商户介绍省示范文明城市创建要求、门前三包、相关处罚办法，帮助商户清理堆积的杂物，助力打造洁净、文明、平安、有序的城市环境。

滋 养 初 心，引 领 使 命。城东街道相关负责人表示，此次主题团日活动，就是要在新时期加强党建带团建，涵养团员青年斗争精神、担当劲头，引领广大青年为美丽城东、活力城东、幸福城东建设贡献青春力量。

中国人民政治协商会议 第十四届温岭市委员会常务委员会任职名单 (2019年9月29日政协第十四届温岭市委员会常务委员会第二十次会议通过)

郑梅球同志任政协温岭市委员会提案委员会副主任。

今日 市区

天气 晴 21~28

营业执照遗失公告

●温岭市太平精强水电安装服务部遗失温岭市工商行政管理局2010年11月30日核发的注册号为331081603071104的营业执照(正副本)，声明作废。

温岭市太平精强水电安装服务部 2019年10月8日

●温岭市大溪格公龙家庭农场遗失温岭市市场监督管理局2017年5月9日核发的统一社会信用代码为92331081MA29WUIG2N的营业执照(正副本)，声明作废。

温岭市大溪格公龙家庭农场 2019年10月8日

遗失启事

●温岭市滨海镇中学遗失浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据1份(已填)，发票代码：71101，起始号码：1900871084，终止号码：111005150120100068797，开户日期：2008年8月19日，声明作废。

●温岭市跆拳道协会遗失社会团体法人登记证书(社证字第52175号)正副本，声明作废。

●温岭市泽国镇第四小学遗失浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据1份(已填)，发票代码：71101，起始号码：1802087900，终止号码：1802087900，声明作废。

●洪文胜遗失浙江增值税普通发票一份，不动产项目名称：西溪置信原墅，发票代码：3300162350，发票号码：02433652，金额：4062360.00元，开票日期：2016年7月29日，声明作废。

娃哈哈® 政采云供应商

经营：娃哈哈®桶装水 瓶装水

范围：农夫山泉桶装水 瓶装水

联系电话：

市区 86217579 13758669790

城东 86184988 13958667579